

选择暑期培训辅导机构 莫走错门



“赶紧来报学大，那个班我就不上了。”“是啊，浪费点钱是小事，耽误孩子可是大事！”“孩子要是心里不愿学习，再好的老师也是徒劳。”“孩子接受学大个性化辅导才半个月，已经有了明显的成效，这个暑假没白过！”去年暑假过半，学大教育学习中心接待了不少中途“转学”来学大的学生如是说。

随着气温不断攀升，炎炎夏日猛烈来袭，随之，学生们的暑假也将如期而至。大街上、公交车上、报刊杂志上、电视上的暑期补习招生广告铺天盖地而来。“全能培优班”、“暑期精品班”、“暑期全托班”……暑假还没到，各个课外培训机构便打响了“暑期补习广告战”。合肥学大教育温馨提醒您，暑假补习不能盲目，理性选择合适补习机构最重要。

许多家长和孩子在面对这样密集的广告轰炸时，感觉无所适从，不知道该如何选择。有些家长仅仅凭着补习机构的华丽宣传语，就选择该机构，并没有细细考察其办学实力。许多家长虽然为孩子花费了很多金钱和精力，孩子并没有学到有价值的东西。一位家长这样感叹道：“去年夏天，为了让让孩子能上好的暑假补习班，我已经筛选了很多补习机构，这些机构要价不菲。最后我选择了一个要价最高的机构，可是孩子说并没有学到什么有用的东西，就是不停地做试

卷，感觉很累。今年我真不知道该怎么选了！”

这样的例子在我们身边并不少见，很多辅导机构甚至是挂羊头卖狗肉，收到钱之后就制作一钟买卖了。

这样的课外补习机构坑害了多少家长和孩子？怎样才能避免类似的事情再次发生呢？学大教育的资深教师提醒广大家长，我们的家长在为孩子选择暑假补习班时，要选择正规的办学机构，不能道听途说，要与培训机构“零距离”接触，谨记“一听、二查、三看、四核实”：

听口碑。 金碑银碑，不如老百姓的口碑。家长要及时留意身边家长的意见，留心补习班的口碑，不能只听信补习班的一面之词。

听讲课。 在选择一家补习机构之前，家长应该带着孩子听听该机构老师的课。这个方法最为直接有效，通过亲临现场听课，家长和孩子能直接感受到老师的职

业素养和授课水平。

查师资。 家长在选择补习机构时，不能一味地相信其宣传用语，如“拥有众多一线名师”、“师资力量雄厚”等等。在实地考察补习机构时，要让该机构出示教师的具体资料，尤其是他们的教学经历。看看这些所谓的“名师”究竟是不是名不虚传。

查硬件。 很多补习机构的环境很差，硬件设施十分简陋。一间小房子，几张破桌子，几个所谓的“名师”，就构成了所谓的“暑假精品补习班”。试问，如果孩子在这样的环境下学习，到底是“补”，还是“伤”？

所以，我们的家长在选择补习机构时，实地考察其硬件设施十分必要，一个补习机构不能保证孩子起码的硬件需求，又何来“优质的课程安排”？

看课程。 很多补习机构只是让孩子不停地做习题，并没有系统地安排孩子的暑期学习计划，更别谈拥有科学的课程设

置。家长在选择补习机构时，要详细询问其课程设置，不能忽略这个关键问题。

学大教育的资深教师表示：“一个专业的辅导培训机构，会给孩子定制一套专业的暑假学习课程。学大教育就是这样。我们不是给孩子恶补，而是为孩子查漏补缺，循序渐进地教会孩子学习方法，从而有一个学有所得的暑假。”

看资质。 很多补习机构没有相关正规办学资质证明，却堂而皇之地大打广告战，自称获得这个单位的褒奖，或者那个单位的认证，却在被要求出示证明时，顾左右而言他。

家长在选择补习机构之前，要调查其有没有相关办学资质证书，要求对方出示相关证件原件，或者直接向教育主管部门咨询。

经过这一系列的明察暗访，家长才能放心地选择信赖的补习机构，孩子才能获得一个学有所得、学有所乐的多彩暑假。

暑假前，家长需备足“功课”

学大教育心理专家建议，为了避免学生在暑假期间的学习规律、生活规律不受到影响，首先要规划好孩子作息时间，尤其是初三、高三学生，父母应当帮孩子合理利用假期调整心理状态。科学合理地规划孩子的暑期生活，不仅可以让孩子在暑期这个长假中养成良好的学习习惯，还有助于消除“开学恐惧症”，轻松地迎接新学期的学习。

假期轻松愉快的生活与开学后紧张的学习生活，形成了鲜明反差，很容易导致孩子心理状态失衡，比如上课注意力不集中、还想玩等等。科学安排暑期生活，放松心情，适当进行一些学科查漏补缺，给学习充电，可以有效地帮助学生获取最佳学习情绪。



给孩子找课外辅导，我只看重成效。
都说辅导个性化，
什么叫个性化，
靠什么评判，
拿什么衡量，
用什么保证成绩提升？

我相信学大！

十一年 学大只用专业说话

在学大，一个团队服务一个学生，实施定制式教育，针对每个学生的学习问题打造专属解决方案。知人善教，快速提分！

- 个性化教育模式开拓者
- 美国纽交所上市品牌
- 17000多名专职教职员工
- 辅导30万学生获得佳绩
- 60多个城市300余家学习中心
- 专业的个性化学力诊断系统

**提分
热线**

- 三孝口校区 2362027
- 工大校区 2362057
- 省军区校区 2360907
- 庐阳校区 2362990
- 元一校区 2362090
- 高新校区 2360702